

## Русский язык – это, прежде всего, Пушкин!



Очередной день в трудовом лагере при МБОУ «Курловская СОШ» был посвящен русскому языку и творчеству великого поэта А.С. Пушкина. После трудового часа, собравшись в «Точке Роста», ребята совершили виртуальную экскурсию по Государственному музею А. С. Пушкина, где их ждали

разнообразные приключения и интересные задания. Учащиеся угадывали любимых героев по описанию, вспоминали окончания фраз из сказок и стихотворений, отвечали на вопросы литературной викторины, с интересом сопоставляли героев и названия произведений. Ребята узнали, как изменилась русская речь под пером поэта и почему А.С. Пушкин является основоположником русского языка.

Мероприятие показало, как дети с радостью погружаются в мир творчества Александра Сергеевича. Это ещё раз подтверждает, что Пушкин остаётся близким и понятным каждому из нас, продолжает жить в наших сердцах и воспитывать новые поколения ценителей прекрасного.

